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令和７年第１２回 議会運営委員会 

 

１．日   時  令和７年１０月１５日（水）午前９時３０分 

 

２．場   所  白井市役所本庁舎４階大委員会室 

 

３．議   題  （１）追加議案の取り扱いについて 

         （２）その他 

 

４．出席委員   石 井 恵 子 委 員 長・長谷川 則 夫 副委員長 

         広 沢 修 司 委   員・田 中 和 八 委  員 

         小田川 敦 子 委   員・徳 本 光 香 委  員 

         平 田 新 子 委   員 

伊 藤   仁 議   長 

 

５．欠席委員   なし 

 

６．説明のための出席者  

         市  長   笠 井 喜久雄 

         総務部長   永 井 康 弘 

         総務課長   齊 藤 祐 二 

 

７．会議の経過  別紙のとおり 

 

８．議会事務局  議会事務局長   松 岡 正 純 

         係    長   會   卓 也 

         主    事   金 子 直 史 

 

 

 

 

 

 

 

 



- 2 - 

 

会議の経過 

開会 午前９時３０分 

 

○松岡議会事務局長 定刻となりましたので、始めさせていただきます。 

 会議に先立ちまして、石井委員長より御挨拶をお願いいたします。 

○石井委員長 皆様おはようございます。第3回市議会定例会の最終日の直前に、朝早く

からお集まりいただきありがとうございます。明日から視察が始まります。常任委員会に

視察が始まるという中で、非常にジェットコースターのような気温であります。 

どうぞお体を留意されて乗り越えていきたいと思いますよろしくお願いいたします。 

○松岡議会事務局長 ありがとうございました。 

 続きまして、会議にご出席いただきました笠井市長よりご挨拶をお願いいたします。 

○笠井市長 皆さんおはようございます。昨日14日なんですが、皆様に事前にお話した印

西市と白井市のまちづくりに関するあらゆる政策についての進め方について協定書を締

結をさせていただきました。過去にいろいろなことがありましたが、未来志向で、これか

らのまちづくりを一緒に歩んでいきたいと思っております。 

本日は本当にお忙しい中、令和7年第3回市議会定例会に係る議会運営委員会を開催い

ただき、誠にありがとうございます。本日の本会議におきまして、市から追加提案いたし

ます案件は、監査委員の選任についての1議案となります。詳細につきましては、この後

総務課長が説明いたしますので、よろしくお願いいたします。 

○松岡事務局長 ありがとうございました。 

笠井市長におかれましては、この後、公務のため退席とさせていただきます。よろしく

お願いします。 

 委員会会議につき、議事等につきましては委員長にお願いいたします。 

○石井委員長 ただいまの出席は7名です。委員会条例第16条の規定により定足数に達し

ておりますので、これより議会運営委員会を開会いたします。 

 本日の会議は、お手元に配付の議題のとおりです。 

議題1、追加議案の取り扱いについてを議題といたします。 

執行部より、今定例会に追加提案される議案の内容について説明をお願いします。 

 総務課長 

○齊藤総務課長 それでは私の方から本日追加提案いたします案件につきまして説明さ

せていただきます。 

議案第20号監査委員の選任について所管課は監査委員事務局と総務課でございます。

議会議員のうちから選任する監査委員につきまして、新たに岩田典之氏を選任したいの

で地方自治法の規定により議会の同意を求めるものです。 

住所は白井市けやき台、生年月日は昭和29年5月13日でございます。以上でございます。 
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○石井委員長 以上で説明が終わりましたが、ただいまの説明について補足説明を求め

たい方はおられますか。よろしいですか。 

 では補足説明ないということですので、執行部は退席していただいて結構です。 

次に議会事務局より、追加議案の取り扱いについて説明を求めます。 

○松岡事務局長 それでは、追加議案の提案を受けまして、その対応についてご説明させ

ていただきます。お手元に配付の議事日程案をご覧願います。 

執行部から説明のありました追加議案1件について、最終日、本日10月15日水曜日の本

会議に追加上程する案でございます。 

追加議案については、日程第5、議案第20号監査委員の選任についてとしております。 

議事の進行としましては、日程第1、諸般の報告の後、日程第2、議案第16号から日程第

4、議案第18号まで、決算審査特別委員会の審査の経過並びに結果についての報告、質疑、

討論、採決。次に、日程第5、議案第20号および日程第6、議案第19号について、提案理由

の説明の後、議案第20号については、人事案件のため、そのまま質疑、討論、採決。次に、

議案第19号について、議案内容の説明、質疑、討論、採決。次に、日程第7、請願第3号に

ついて、健康福祉常任委員会の審査の経過並びに結果についての報告、質疑、討論、採決。

次に、日程第8、発議案第1号から日程第10、発議案第3号までそれぞれ提案理由の説明、

質疑、討論、採決。次に、日程第11、議員の派遣についての後、最後に、日程第12から日

程第15まで閉会中の継続調査としております。議事日程案の説明は以上でございます。 

○石井委員長 以上で議会事務局長より説明が終わりましたが、ただいまの説明につい

て補足説明を求めたい方はおられますか。 

○長谷川副委員長 確認です。監査委員の辞任に関して、本会議で諮らなくてよろしいん

でしょうか。 

○松岡事務局長 執行部が委嘱するものですので議会としては、その選任の部分だけを

議案として承認を得るという手続きで大丈夫かと思います。 

○長谷川副委員長 手続き上、辞任が必要ではないかと思ったんですけどいらないって

いうことでよろしいですね。辞任は。 

○伊藤議長 辞任は執行部の方に出ており、議会には出ていませんので。その辺でご理解

いただければと思いますけど。いらないということなので。 

○石井委員長 他にありますか。 

○小田川委員 辞任に関しては、例えば副市長のときも、途中で辞任されたときもそうい

った手続き上の議会での承認はなかったし、前回私のときにもそういったこともありま

せんでしたので、議長がおっしゃったとおりに、辞任に関しては執行部の裁量で、こちら

は選任に関してだけっていうのでよろしいんだと私は理解しています。 

○石井委員長 進めたいと思います。それでは、追加議案の取り扱いについては、最終日

10月15日、本日の本会議に追加上程することとし、議事日程日程については、日程第1、
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諸般の報告についての後に、日程第2、議案第16号から日程第4、議案18号まで、決算審査

特別委員会の審査の経過並びに結果についての報告、質疑、討論、採決。次に、議案第19

号および議案第20号について、提案理由の説明の後、先に人事案件である議案第20号は委

員会付託を省略して質疑、討論、採決。次に、日程第6、議案第19号について、議案内容

の説明、委員会付託を省略して、質疑、討論採決、次に日程第7、請願第3号について、健

康福祉常任委員会の審査の経過並びに結果についての報告、質疑、討論、採決。次に、日

程第8、発議案第1号から日程第10、発議案第3号まで、それぞれ提案理由の説明、質疑、

討論、採決。次に、日程第11、議員の派遣についての後、最後に日程第12から日程第10号

まで閉会中の継続調査とすることにご異議ございませんか。異議なしと認め、さよう決定

いたします。 

では、議題の2、その他についてを議題といたします。委員の皆様から何かございます

か。よろしいですか。次に議長からありましたらお願いします。 

○伊藤議長 ございません。 

○石井委員長 事務局から何かありましたらお願いします。 

○松岡事務局長 ございません。 

石井委員長 他に何かございますか。無いようですので、以上で本日の議題は全部終了

いたしました。よって議会運営委員会を閉会いたします。慎重なるご審議を賜りまして誠

にありがとうございました。 

 

閉会 午前９時３５分 

  


